

Dotyczy przetargu: Numer sprawy: KT-109/2017.

Nazwa zadania: Zakup paliw płynnych do pojazdów, maszyn i urządzeń Zakładu „WOD-KAN” sp. z o. o. w Mławie, realizowany na zasadzie doraźnych, bezgotówkowych tankowań do zbiornika.

Do zamawiającego, Zakładu Wodociągów, Kanalizacji i Oczyszczalni Ścieków „WOD-KAN” sp. z o. o. w Mławie ul. Płocka 106, wpłynęły następujące pytania na które udzielono odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Czy w przypadku wyboru Wykonawcy realizującego zamówienie z wykorzystaniem kart paliwowych Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy w zakresie sposobu rozliczenia?

Wykonawca proponuje zmianę 4 ust.3 umowy:

„Ewidencja rozliczeń: użytkownik karty potwierdzi zakup kodem PIN i otrzyma potwierdzenie transakcji zawierające m.in. datę i godzinę, numer rejestracyjny lub nazwę sprzętu, stan licznika lub mth, rodzaj kupionego paliwa, ilość oraz wartość brutto. Wykonawca umożliwi dodatkowy wgląd do ewidencji za pośrednictwem konta internetowego”

Oraz 6 ust. 4: „Na fakturze Wykonawca umieści zestawienie tankowań ze wskazaniem dla każdego zakupu: numeru karty, numeru rejestracyjnego lub nazwy sprzętu, stanu licznika lub mth, rodzaju kupionego paliwa, ilości, ceny brutto z dystrybutora, ceny brutto po rabacie, wartości rabatu, wartości netto, brutto oraz stawki i kwoty VAT”

Wykonawca wyjaśnia, że karty drogowe, rozchodowe, raporty pracy sprzętu są zastąpione ewidencją prowadzoną przez Wykonawcę, nadzorowaną przez Zamawiającego. Wykonawca oprócz wydawanych potwierdzeń umożliwia podgląd do przeprowadzanych tankowań w serwisie internetowym oraz umieszcza szczegółowe rozliczenie każdego tankowania na fakturze, a ponad to po wystawieniu każdej faktury przesyła raport Excel zawierający tankowania z danego okresu.

Wykonawca może wystawiać odrębne faktury lub tworzyć na fakturach podsumowania np. osobno dla sprzętów, osobno dla pojazdów ciężkich lub według innych podziałów wskazanych przez Zamawiającego ułatwiający Zamawiającemu prowadzenie ksiąg.

Odpowiedź nr 1.

Tak Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji z 5 do 10 dni, dając Wykonawcy czas na sprawdzenie reklamowanej sprawy i udzielenie wyjaśnień lub naprawienie szkody?

Odpowiedź nr 2.

Nie Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie ww. terminu.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość otrzymywania dwóch faktur miesięcznie?

Wykonawca wystawi fakturę wraz z ewidencją za okres od 1 do 15 dnia miesiąca, oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca..

Odpowiedź nr 3

Tak Zamawiający dopuszcza możliwość otrzymywania dwóch faktur miesięcznie.

Pytanie nr 4.

Czy w przypadku wykorzystania kart paliwowych Zamawiający wyrazi zgodę na załączenie do umowy Regulaminu Wykonawcy i stosowanie w kwestiach nieuregulowanych?

Regulamin zawiera m.in. rodzaje kart, terminy ich doręczania, sposoby (kontakty) zgłaszania utraty karty lub zapotrzebowania na nową kartę oraz inne nieuregulowane umową.

Odpowiedź nr 4.

Nie Zamawiający nie wyraża zgody, nie znając regulaminu.

ZASTĘPCA PREZESA

*mgr Lucjan Wądołowski*

Kierownik zamawiającego